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FEHU-H kompakt álló légkezelők  

FEHU-H_HU 

18/szept 

A FEHU-H egy kompakt levegő betápláló és elszívó készülék, keresztára-

mú lemezes hővisszanyerővel, meleg vizes fűtéssel és opcioként kérhető 

beépített hűtött vizes hűtő hőcserélővel. A készülék extrudált alumínium 

vázszerkezetű szekrénybe van építve, az alapkivitelben horganyzott acél-

lemez  panelek 30 mm vastag belső hő– és hangszigeteléssel vannak 

ellátva. A panelek külső felülete külön kérésre lehet színre porfestett is. 

Az elülső oldalon két nyitható és levehető ajtó van, amelyek a szűrők ke-

zelését és karbantartását teszik lehetővé. 

A hővisszanyerés az egymást keresztező légáramok közötti hőcsere elvén 

történik. A levegőáramok egymástól teljesen különválasztottak.  A szek-

rényben cseppgyűjtő tálca van elhelyezve. A kondenzátum cseppelvezető 

szifonon keresztül távozik. A cseppelvezető szifon helyett kondenzátum-

szivattyú is kérhető. 

A ventilátorok csigaház nélküli szabadon forgó, külső forgórészes EC mo-

torra közvetlenül épített kivitelűek. 

Az összes légcsatorna csatlakozás a készülék tetőrészén van elhelyezve.  

Ezáltal lehetséges az elhelyezés olyan helyiségben is, amely majdnem 

olyan széles, mint a készülék. Ez a helyigény a hagyományos levegő be-

fúvó- és elszívó készülékekhez képest meglepően kicsi. 

A hővisszanyerő mellett nincs bypass ág. A meleg elszívott levegőnek a 

leolvasztáshoz szükséges túlsúlya a ventilátorok légmennyiségének 

aszimmetrikus szabályozásával van megvalósítva. 

 A készülék 100% friss levegős üzemben működik, az elszívó ágból visszakeverés nincs. 

 Minden működési funkció ellenőrzött, vezérelhető. 

 A légszállítások a ventilátoroknál külön-külön mérve vannak, állandó értéken tartásukról , az elszívás és befúvás 

oldalon egymástól és a rendszer elhangolódásától is függetlenül gondoskodik az automatika. 

 A befúvó ágban már alapkivetelben is F7 minőségű szűrő van beépítve, amely kiszűri az allergiát okozó polleneket, 

mikroszemcsés porokat is. 

 A ventilátorok frekvenciaváltóval üzemelnek, névlegestől eltérő légszállításoknál is gazdaságosan működtethetők. 

 Automatikus fagyvédelmi zsalu-rendszer zárja a külső csatlakozásokat üzemszünetben. 

A gépek az alábbi opciós kivitelei is rendelhetők: 

„H” Hűtött vízzel üzemeltethető 4 soros lamellás hőcserélővel kiegészítve. A hűtési teljesítmény 3 utú szeleppel 0

-10 Voltos vezérlő jellel szabályozható. Az opció kérhető a szeleppel és a keringető szivattyúval együtt szál-

lítva. 

„M” Meleg vizes fűtő hőcserélővel szerelt kivitel. 

„O” Fűtő hőcserélő nélkül, ha a hővisszanyerő utáni hőfok emelésére nincs szükség, vagy az más módon van 

megoldva. 

„E” Külső elektromos fűtő egység, amely a géphez csatlakozó légcsatorna ágba szerelhető. A teljesítményt és a 

csatlakozó keresztmetszetet meg kell adni. 

„X” Freon (R410a) közeggel üzemeltethető 3 soros lamellás hőcserélővel kiegészítve. A hűtési teljesítmény sza-

bályzó elemeit és a kompresszor-kondenzátor egységet az opció nem tartalmazza. 

 

 Porfestett külső panelfelület 

 Kondenzszivattyú 

 Az elszívó ág lejegesedését megakadályozó rendszer, amely a lefagyás veszélye esetén a befúvó ág ventilá-

torának a fordulatszámát, és így a friss levegő mennyiségét csökkenti. 
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A FEHU-H légkezelők szerkezeti elrendezése és méretei: 

A *-al jelzett ventilátorok egyfázisúak. 
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A FEHU-H 20 légkezelők számított méretezési adatai 

*A szűrőket tiszta állapotúnak, a légcsatorna ellenállást mindkét ágban 250 [Pa], ellenállásúnak 

feltételeztük. A külső terhelhetőség a  „HM” kivitelre érvényes. 
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A FEHU-H 40 légkezelők számított méretezési adatai 

*A szűrőket tiszta állapotúnak, a légcsatorna ellenállást mindkét ágban 250 [Pa], ellenállásúnak feltéte-

leztük. A külső terhelhetőség a  „HM” kivitelre érvényes. 
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A FEHU-H 60 légkezelők számított méretezési adatai 

*A szűrőket tiszta állapotúnak, a légcsatorna ellenállást mindkét ágban 250 [Pa], ellenállásúnak feltéte-

leztük. A külső terhelhetőség a  „HM” kivitelre érvényes. 


